
Обарање авиона изнад Сирије је ударац у леђа Русији од стране саучесника терориста 

 

24.11.2015. - Озбиљне последице на односе Москве и Анкаре 
 
 
Руски авион у Сирији је био нападнут један километар од турске границе,               
а пао четири километра од ње, изјавио је руски председник Владимир Путин 
на састанку са јорданским краљом Абдулахом II у Москви. 
 
Путин је рекао да је Руски авион СУ-24 је оборен на територији Сирије 
ракетом ваздух-ваздух из турског авиона и да руски пилоти и авион нису 
били претња Турској. 

https://www.youtube.com/watch?v=cjF6K2CWxk4 
 
"Оборени авион је извршавао директан задатак у борби са Исламском државом, 
вршећи превентивне ударе по терористима. Русија је одавно бележила да на 
тeриторији Турске постоји много нафтних поља под контролом Исламске државе. 
 
Турска је гађала руски авион, без обзира што је Русија закључила са САД 
споразум о упозорењу на такве инциденте. Русија се односила према Турској,                  
не само као према суседу, већ као према пријатељској држави. 

https://www.youtube.com/watch?v=7343nXyGS0s 
 
Не знам коме је ово требало, нама не. Трагедија са руским авионом ће имати 
озбиљне последице на односе Москве и Анкаре. Уместо да успостави хитан 
контакт са Русијом, Турска се обратила НАТО-у, као да је Русија оборила 
њихов авион. Русија очекује да ће међународна заједница наћи снаге да се 
уједини у борби са заједничким злом. Обарање авиона изнад Сирије је ударац у 
леђа Русији од стране саучесника терориста." , рекао је председник Путин на 
прес конференцији у Јордану. 
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Медији: Иза обарања Су-24 стоји Ердоганов син 
24. новембар 2015. Руска реч 

Турска жели да спречи руску војну интервенцију у Сирији због нафте у рукама терориста. 

Јефтина нафта, коју терористи „Исламске државе“ пребацују у Турску, може бити 

прави разлог за обарање руског бомбардера Су-24, јавља руски ТВ канал 

LifeNews, позивајући се на изјаве експерата.  

Син турског председника Билал Ердоган је наводно повезан са терористима 

Исламске државе и тргује нафтом која доспева у земљу, а кап која је прелила чашу 

јесте управо чињеница да је руска авијација бомбардовала цистерне које превозе 

нафту, пише на порталу листаИзвестия. 

 

 

О сарадњи турских власти са терористима ИД експерти одавно говоре.  

Медијима кружи фотографија на којој наследник турског лидера позира у загрљају 

са руководиоцима ИД. 

-Турска намерно спречава операције руске војске у Сирији пошто са те територије 

терористи ИД транспортују јефтину нафту у Турску, а руски авиони бомбардују 

колоне цистерни, - каже војни стручњак, директор Центра стратешке конјунктуре                    

Иван Коновалов. 
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